

Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Ata da 31^a (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária da 16^a (Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (2018), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor Vereador Joaquim Roberto da Silva, com a presença dos Senhores Vereadores: Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, João Bernardes, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: "sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos".

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 30.ª (Trigésima) Sessão Ordinária, leitura do Ofício n.º 102/2018 do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, em resposta ao Ofício n.º 30/2018, respondendo as justificativas apresentadas pelo Poder Legislativo, leitura do Ofício n.º 103/2018 do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, em resposta ao Ofício n.º 34/2018, respondendo as justificativas apresentadas pelo Poder Legislativo, leitura do Ofício n.º 109/2018 do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, em resposta ao Ofício n.º 40/2018, respondendo as justificativas apresentadas pelo Poder Legislativo, leitura do convite do Gerente Regional Sul do SEBRAE – MG, Rodrigo Ribeiro Pereira para o VIII CONGRESSUL - Congresso Sul Mineiro de Municípios, que acontecerá nos dias 28 e 29 de junho, leitura da indicação n.º 38/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para a construção de uma lombada no bairro Felipes, em frente à igreja São Benedito, próxima a residência do Senhor conhecido como "Leonete", de autoria do Vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 39/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para a construção de uma cobertura no velório do cemitério municipal, de autoria do Vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 40/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para a reforma do muro na parte de trás do cemitério municipal, de autoria do Vereador João Bernardes, a ata da 30.ª (Trigésima) Sessão Ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação.

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira e única vez do Projeto de Resolução nº 04, de 11 de junho de 2018, que Aprova as Contas do Município de Munhoz, relativas ao Exercício Financeiro de 2016, aprovado por unanimidade, votação da indicação n.º 38/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para a construção de uma lombada no bairro Felipes, em frente à igreja São Benedito, próxima



Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

a residência do Senhor conhecido como "Leonete", de autoria do Vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 39/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para a construção de uma cobertura no velório do cemitério municipal, de autoria do Vereador João Bernardes, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 40/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para a reforma do muro na parte de trás do cemitério municipal, de autoria do Vereador João Bernardes, aprovada por unanimidade, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao executivo municipal.

do Vereador João Bernardes, aprovada p			
determinou o encaminhamento das indicações ao executivo municipal. Grande Expediente: O Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestaçã dos Senhores Vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos forar abordados, entre eles: O Senhor Vereador Natanael Augusto Pereira requereu moçã pelo falecimento da Senhora Mirinha de Moura Bueno. Nada mais havendo a se tratar			
		Senhor Presidente em nome de Deus encerre	
			iro Brandão) Secretária da Câmara, lavre
		e subscrevi a presente ata que depois de lida e a	
		e subscrevi a presente ata que depois de nad e t	dended comornie var por todos assinada.
Locquim Dobowto	o do Cilvo		
Joaquim Roberto			
Presidente da Câmara Mu	micipal de Munnoz		
João Bernardes	Natanael Augusto Pereira		
Vice-Presidente da Câmara Municipal	Secretário da Câmara Municipal		
Trostacine da Camara Francipa:	Secretario da Camara interiorpar		
Benedito Candido Brandão Primo	Cristóvão Bonifácio de Oliveira		
Vereador	Vereador		
vereador	Vereauor		
Donigota Magalhãas Drandão	José Carlos Teixeira		
Donizete Magalhães Brandão			
Vereador	Vereador		
José Cláudio Pires Cardoso	José Natalino Pereira		
Vereador	Vereador		